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1 MINUTA
2 Ata da 28ª (Vigésima Oitava) Reunião Extraordinária do Comitê
3 da Bacia Hidrográfica do Rio Paraopeba.
4
5
6 Aos dias 21 do mês de setembro de 2022 as 9:00h através da plataforma Microsoft Teams,
7 aconteceu a 28ª Reunião Extraordinária do CBH do Rio Paraopeba. Deu início a reunião,
8 como Presidente em exercício, Heleno Maia Santos Marques do Nascimento, que agradeceu
9 a presença de todos.  Estiveram presentes na reunião: Lauro Batista Tuler – IEF, Maria de

10 Lourdes Amaral Nascimento - IGAM,  Tenente Eduardo Morais de Freitas - PMMG, Fúlvio
11 Rodriguez Simão - EPAMIG, Amanda Karine Chaves Ribeiro - FEAM, Leonardo Gomes Lara
12 - Prefeitura Municipal de Betim, Vanildo de Paula de Souza Hichon - Prefeitura Municipal de
13 São Joaquim de Bicas, Rafaela Lages Lima - Prefeitura Municipal de Caetanópolis, Lorena
14 Evellyn Martins - Prefeitura Municipal de Juatuba,  Natália de Vasconcelos Soares Aleixo -
15 Prefeitura Municipal de Jeceaba, Alessandro Palhares - COPASA, Gabriel Maciel dos Reis -
16 Ardósias Figueiredo & Almeida Ltda, Deivid Lucas de Oliveira - FIEMG, Gésica Carolina
17 Teixeira da Silva - CEDRO TEXTIL,  André Paulo Becker - Petrobrás, Eriverton Martins do
18 Carmo - Tear Têxtil Ind. e Com. Ltda, Guilherme da Silva Oliveira - FAEMG,  Renato Júnio
19 Constâncio - Horizontes Energia S.A., Herlaine Silva - Belmont Agropecuária Ltda., Filipe de
20 Lorenzo Framil - Instituto Inhotim, Alison Frederico Medeiros Ferreira - Gerdau Açominas,
21 Simone Alvarenga Borja Bottrel - ARCA AMASERRA,  Adilson Ramos de Souza –
22 SINDÁGUA,  Sérgio Gustavo Resende Leal - FONASC, Ronald Fleischer - ONG Abrace a
23 Serra da Moeda, Winston Caetano de Souza - Associação Ambiental Veredas e Cerrados,
24 Aline Almeida Guerra - ABES e  Heleno Maia Santos Marques do Nascimento – IHMBio. O
25 presidente deu início à sessão, com verificação de quórum, que foi de 25 conselheiros, tendo
26 presentes 28 conselheiros ao todo.  Devido ao fato de que não houve quórum no prazo
27 determinado pelo regimento, para se iniciar a reunião, entre os presentes, o presidente em
28 exercício, Heleno Maia, colocou em votação dentre os os presentes, como a plenária é
29 soberana, se os conselheiros presentes concordavam em continuar a reunião, colocando em
30 votação. Todos os presentes concordaram em prosseguir a reunião, sendo aprovada a
31 continuidade da reunião por unanimidade. Como item de pauta da reunião a Apresentação,
32 discussão e votação do novo Regimento Interno do CBH Paraopeba, com base na
33 Deliberação Normativa do CERH-MG Nº 69/ 2021;  o presidente em exercício, Heleno Maia,
34 colocou o assunto em discussão. O conselheiro Sergio Leal questionou se houve alguma
35 alteração no Regimento Interno, além do que foi indicado pela referida deliberação. A
36 conselheira Maria de Lourdes afirmou que as alterações eram as que a deliberação exigia.
37 Diante disso, o presidente em exercício,  questionou se havia mais alguma questão a ser
38 discutida acerca do assunto. Como não houve manifestação acerca do assunto, o presidente
39 em exercício colocou em votação a aprovação do novo regimento, que foi aprovado por
40 unanimidade. Antes de encerrar a reunião, a conselheira Maria de Lourdes, do IGAM, pediu
41 a palavra, aproveitando a presença de boa parte dos conselheiros, solicitou que fosse
42 discutida a substituição do conselheiro João Beraldo, na comissão eleitoral. O conselheiro
43 André Paulo Becker, que substituiu o ex-conselheiro João Beraldo, representando a
44 Petrobrás, se colocou a disposição para substitui-lo nesta função. Houve breve discussão
45 acerca do assunto; diante disso o presidente em exercício, Heleno Maia, colocou em
46 votação se seria discutido o assunto nesta reunião, não havendo manifestação contrária. Foi
47 colocado em debate a escolha de um dos conselheiros dentre os representantes do
48 segmento dos Usuários, tendo sido destacado o fato de que o conselheiros André Paulo
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49 Becker havia se colocado à disposição para substituir o ex-conselheiro João Beraldo.
50 Estando todos os conselheiros, do segmento de Usuários de acordo com a suabstituição, a
51 conselheira Maria de Lourdes, do IGAM, solicitou que  a diretoria encaminhasse a
52 deliberação de substituição para que os processos de eleição da próxima diretoria pudesse
53 seguir os tramites. Não havendo mais nenhum assunto, o presidente em exercício, Heleno
54 Maia, encerrou a reunião, agradecendo a todos. A ata foi lavrada por mim Judson Wesley
55 Lopes de Carvalho Júnior que após ser enviada para os conselheiros será aprovada na
56 reunião seguinte. Betim, 21 de setembro de 2022.
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